

娱情星事

宋丹丹

出新书不避旧情



宋丹丹

据透露，在即将出版的《走进幸福深处》中，宋丹丹除了给读者带来笑声外，还将

披露自己与英达从结合到分手的点点滴滴。

范东波

伊能静

成语念错起争议



伊能静

承担所有的责任。”

歌迷听到伊能静将歌词中的“羽扇纶巾”的“纶”(音guān)唱成“伦”(lún)后，立即在网上直指伊能静的中文程度连中学生都不如，愧对“才女”这个称号。

1月10日，伊能静在自己的博客中发表了题为《紧急声明……谢谢大家指正……并请接受我的致歉》文章。她在文章中写道：“当天在录音唱到这个字时我特意停下来让助理去查一下，因为在我的记忆中这个字的发音是不同的。助理回来说这个字念lún没有错，于是我们就继续录音，后来我才知道当时助理是用手机输入查询的。”任宏伟

马 苏

期待孔令辉求婚



马 苏

当被记者问及婚期时，马苏一脸幸福地说：“结婚的事目前还在打算中，但这件事不应该是单方面的，要看孔令辉什么时候求婚了。”那么，马苏最希望有一个怎样的求婚场面呢？“最希望孔令辉双膝跪下，拿着戒指说‘嫁给我吧’。”马苏直言不讳。

身为公众人物，马苏与孔令辉的感情自然备受关注。那会是什么样的机缘巧合，促使他俩成为情侣的呢？马苏说，这要感谢刘国梁。原来，孔令辉与马苏是在刘国梁的生日会上认识的，之后虽然有联系，但也只是一般朋友间的寒暄。真正相处了一段时间后，才发现彼此都被对方所深深吸引，爱情的火花也随之在两人间迸发。直到现在，马苏都忘不了孔令辉曾经做过的最让她感动的事：买了999朵玫瑰花送给她当礼物。马苏表示，至今想到这件特别的礼物时，心中还是会有浪漫、惊喜的感觉。

应易璐

文娱新闻

组版编辑 蔡欢
责任编辑 闫莉玲

E-mail:jrbcaihuan@163.com 电话:3299888

本报大众评审昨日热评《伤城》——

让人伤感 情节够“味”

本报讯 (记者 慕乃强 叫好。)

王伟萱 实习生 全婷) 由刘伟强、麦兆辉导演，庄文强编剧，金牌影星梁朝伟、金城武、徐静蕾、舒淇主演的《伤城》目前正在焦作奥斯卡影院(原焦作剧院)热映，昨日17时40分，本报大众评审观看该片。大众评审一致认为，《伤城》让人伤感、情节够“味”。

《伤城》开篇气势磅礴的追踪场面，梁朝伟和金城武炉火纯青的演技都被大众评审津津乐道。

刘伟强保持了《无间道》中的个人风格和拍摄水准，将一个俗气的复仇故事讲述得引人入胜。虽然影片一开始

就让人知道梁朝伟是凶手，但刘伟强却将一个没有悬念的复仇故事编织得充满悬念。

大众评审邹璐说：“电影《伤城》的配乐实在到位，节奏与片中故事的进展跟得很紧。尽管有些地方听起来有点‘突兀’，但‘突兀’得恰到好处。此外，片中丘建邦想象淑珍父亲被杀的片段不得不让人

大众评审吴小青认为，《伤城》绝对是一部好电影，那些让人心里绷着弦的情节与香港低黑乌云的天空是多么叫人紧张且不情愿移走深陷于屏幕的眼光，还有梁朝伟在片中的精湛表演，堪称“多一分则胖，少一分则瘦”。纵然岁月让他的面容渐显苍老，但从那越发清晰的轮廓我能看到他的另一种优雅。

大众评审李军对该片的评价是：该片最吸引人的是环环相扣的故事情节和扑朔迷离的案情。

大众评审李红卫说：“这个片子很好，影片中夹杂着计划、阴谋和恨的爱与纯洁的爱形成了鲜明的对比。最让人难忘的情节是梁朝伟扮演的警察刘正熙看到妻子的惨状时流下了眼泪。”

“虽然该片刚开始让人有点看不懂，但看到最后我觉得该片还是很耐人寻味的。”大众评审付秋生说。



《伤城》剧照

黄健翔 张靓颖 首度公开澄清绯闻

1月11日15时，一直以来被媒体追问不止的“绯闻恋人”——名嘴黄健翔与“海豚公主”张靓颖，应凤凰卫视著名主持人窦文涛的邀请，做客《锵锵三人行》。据悉，这是两人在传闻近一年多来的第一次一起公开露面。

虽是传说中的绯闻男女，但在节目中张靓颖与黄健翔不避讳，大方谈起两人相识的过程。那是在2004年8月的成都，主持亚洲杯足球赛的黄健翔一天晚上应朋友邀请到成都一家酒吧玩耍。在酒吧里，他第一次听到在那里唱歌的张靓颖的声音。当晚，张靓颖演唱的英文歌给黄健翔留下了深刻印象，他觉得张靓颖是一个完全有条件走红的年轻女孩。这就是张靓颖和黄健翔第一次见面时的经过，之后两人并未有过联络。

后来，张靓颖参加“超女”比赛并脱颖而出。黄健翔也是从电视中看到这个女孩非常眼熟，通过朋友才确定这就是当初自己非常看好的那位在酒吧里唱歌的女生。

几个小时的节目录制，张靓颖与黄健翔始终配合默契。张靓颖说，以前人家把她跟黄健翔扯在一起，她会非常紧张，而媒体带给她在这方面的伤害在很长一段时间也成了她内心的阴影。但今天她想明白了，与其让旁人来说三道四，不如自己亲口道出一些真相。

三人在节目中互相调侃，黄健翔说自己的“粉丝”叫“黄瓜”，窦文涛说自己的叫“豆皮”，而张靓颖的叫“凉粉”，三人的“粉丝”加起来刚好是三道凉菜。在节目录制现场，黄健翔也再一次表示自己是“凉粉”。

小 新



《满城尽带黄金甲》剧照

《黄金甲》 “笔替”现身 写四个字赚 2000 元

重阳之夜，周润发和巩俐合握毛笔写“忠孝礼义”四个字的镜头(如上图)被影评家誉为《满城尽带黄金甲》中的经典“爱侣之舞”。近日，一位名为“苹果与血”的网友在其博客上发表文章《黄金甲惊现“笔替”》，称这四个字实际上是出自一位书法爱好者之手。当时，这位书法爱好者穿着10多公斤重的戏服，写了整整一天，报酬是2000元。

65岁老人当“笔替”

1月10日，记者辗转联系到博客的主人刘先生。刘先生称，“笔替”是自己的一位朋友，姓张，今年65岁，是一名书法爱好者。每年春节，张先生都会去新加坡帮人写春联。当《满城尽带黄金甲》剧组拍摄周润发握着毛笔写“忠孝礼义”四个大字时，通过朋友介绍，张先生便加盟《满城尽带黄金甲》剧组。

四个字赚 2000 元

在拍摄当天，张先生穿着周润发10多公斤重的戏服，手的肤色也染得和周润发的相似。刘先生说：“张艺谋要求很严格，单‘写字’这个镜头就拍了11次。因为有时张艺谋说张先生写快了，有时又说写慢了。”记者获悉，张先生整整花了一天时间拍这个镜头。拍完后，他说了一句“累得快吐血”。据刘先生透露，当周润发的“笔替”一天的酬劳是2000元。

此外，模特李志莹近日在其博客上也称自己是《满城尽带黄金甲》中巩俐的替身。她在剧中拍了给刘烨戴菊花、抱着刘烨哭泣、和周润发共坐菊花台等镜头。

综合